

彭帅重温“一轮游”

江锐 整理

又是“一轮游”，彭帅今年的美网女单之旅结束得太早了一点。昨晨，2012年美国网球公开赛展开第二比赛日争夺。带伤出战的赛会32号种子彭帅，经过一番苦战，最终以6:7、1:6不敌俄罗斯红粉维斯尼娜无缘晋级，这也是彭帅在近五年美网女单征战以来首次在首轮出局。

赛场：带伤作战

今年26岁的彭帅从出道开始就因心态不稳屡屡被诟病，在国际赛场“一轮游”对她而言更是“家常便饭”。在今年3月的印第安维尔斯皇冠赛和5月的马德里皇冠赛上，她都是首战告负，在不久前结束的伦敦奥运会女双比赛中，她与郑洁的“强强组合”也是首战即被淘汰。

不过，彭帅本赛季状态如此之差，并不全是心态的原因，彭帅今年伤病不断，在美网前最后一周的热身赛上，就因旧伤复发而不得不退赛。她透露：“达拉斯的比赛中，我觉得肩膀有些不适，第二天起床以后右手根本抬不起来，做发球拉拍动作的时候非常吃力。”

为了能在几天之后出战美网女单首轮，她唯有在肩膀打了一针止痛剂。虽然打针的时候疼得很厉害，但总算能及时回到赛场。

休整：要到年底

“能上场打完比赛就觉得自己挺棒的！”这是彭帅自2010年澳网后首次在大满贯女单“一轮游”，但并没有觉得遗憾，还表示会集中精力完成余下与利斯基搭档的女双，“那么痛的针都打了，总觉得不多打场比赛太亏了。能坚持的话，还是想打完这次的女双比赛，我和利斯基的双打这个赛季一直不顺，也不差这一场了”。

美网的比赛结束后彭帅最郁闷的是不能直接回家，“这次出来时间太长了，美网打完还要飞到德国去打完针才能回去。”彭帅说。接下来她还要参加广网、日本以及中网的比赛，利用去德国打针的机会再顺道参加奥地利站比赛，这样算来彭帅今年也要打20站左右的比赛，要到年底才能进行休整。



制图：方倩

央视重播陶伟解说

星报综合消息 昨天上午，央视体育频道总监江和平在央视大楼(旧址)召开小型媒体见面会，对央视著名解说员陶伟不幸去世表达哀思。江和平盛赞陶伟为央视做出的贡献，并透露将会妥善安排陶伟的后事，已经制定出了相应方案。在发布会上，央视著名解说员刘建宏也确认，在周四的《足球之夜》的节目中，将有陶伟生前解说国家队、亚冠和中超的影像回顾，而下周一的《天下足球》也将有陶伟解说德甲、欧洲杯等赛事的声音。

得知陶伟去世后，拜仁慕尼黑在中文官网上专门发文悼念，盛赞其为德甲以及拜仁俱乐部在中国受到欢迎，做出了重要贡献。

俄女排主教练猝死

星报讯(新体) 8月29日，体坛再传噩耗，俄罗斯女排主帅奥夫钦科夫突然去世，年仅43岁。报道称，奥夫钦科夫同时还是莫斯科迪纳摩队主帅，去世前他正带队在克罗地亚的俱乐部中进行赛季前的训练。

我省跆拳道赛收兵

星报讯(记者 江锐) 昨日，“郎酒·红花郎”杯安徽省第五届大众跆拳道锦标赛在省体育馆收兵。来自全省各地44所道馆(俱乐部)的800多名青少年选手，在四天的比赛中，除了切磋技艺，更多的是享受跆拳道项目的嘉年华。

本次大众跆拳道锦标赛，除了竞技比赛外，还有品势比赛。省体育局副局长陈海军表示，在后奥运时代，全省不仅要抓竞技体育，也应该把更多的项目，办成观众喜爱的嘉年华，全省第五届大众跆拳道锦标赛，就是一种成功的尝试。

超级大乐透进入大奖“高发期”

马敏

连续爆出千万大奖

截至8月25日，大乐透8月份已经结束的11期开奖中已经送出11注头奖，除12095期1注726万元，12094期1注671万元、第12092期1注703万元之外，其余8注均为千万元及以上头奖，并且是连续6期每期爆出1注千万及以上大奖。其中四川成为最大赢家，先后拿走第12090期的1000万大奖、12094期的1079万大奖和第12098期的1232万大奖。江苏拿走两注1000万大奖，其他5注头奖分别产生在云南曲靖、广东广州、山东枣庄、辽宁沈阳、甘肃。

追加投注成为法宝

值得一提的是，“追加投注”成为彩民收获千万元大奖的“法宝”：在第12091期开奖中，云南曲靖的彩民因为追加多得到475万元；在第12092期开奖中，江

进入8月份，超级大乐透超级给力，让“超越一千万”的口号一度在彩市中唱响，在连续6期奉献超千万元一等奖后，被彩民冠以“千万巨奖生产线”的超级大乐透继续送出“千万级”的好运，几乎保持了每期都有千万元大奖的态势。

苏彩民也是通过追加，比同期中奖的广东彩民多得到400多万元；在第12094期开奖中，四川成都的中奖者也是因为追加，多得到402万元，奖金最终超过千万元，而同期中奖的辽宁彩民没有追加，

奖金只有671万元。

此外，“小复式投注”也是幸运彩民必不可少的投注技巧，在第12093期开奖中，山东枣庄的彩民因为采用了“7+2”，在收获头奖的同时，还中得多注小奖，同样幸运的还有第12098期中奖的四川彩民，这位幸运儿也是通过“6+2”的小复式投注多得到了5注四等奖。

已进入大奖高发期

数据显示，大乐透在今年一直保持了旺盛的出奖势头，在过去7个月的开奖中，超级大乐透销量为77.9亿元，累计开出224注一等奖(不考虑追加)，细心的彩民已经发现，理论一等奖中奖率为2143万分之一的超级大乐透进入了“大奖高发期”，其出奖率尤其是千万元大奖的开出，明显要高出同类玩法。记者在采访中发现，经常购买超级大乐透的彩民其实并不关心玩法的销量，也不羡慕几亿元的巨额奖金，因为“能让我们看到中奖的希望才是最关键的”。毫无疑问，处于大奖高发期的超级大乐透正在为彩民带来这样的好运气。

天长彩民喜中“22选5”头奖

星报讯(魏政娇) 8月16日晚，体彩“22选5”第12222期开奖，号码为：03、10、11、15、16。全国中出一等奖23注，每注奖金22998元，安徽省中出一等奖4注，其中1注被天长市涧河镇农贸市场南侧22210

体彩网点彩民幸运摘得。

彩民王先生凭借一张自己精心挑选的7码42元小复式票，幸运中得一等奖1注，二等奖和三等奖各10注，共获取奖金23548元。王先生每天都会到体彩网点坐

上一阵子，对着墙上的号码走势图认真地研究，然后写出自己感觉好的号码进行投注。他还透露说，自己现在对体彩的排列三很感兴趣，现在已经在研究相关的数据，争取再次来领大奖。

老友跟单，同中10万元

星报讯(何薇薇) 8月24日晚，位于怀宁县城高河大道的15810网点传来喜讯，一对好兄弟一同喜中排列五，各得奖金100000元。

排列五设一个固定奖级，奖金10万元，所选号码需与开奖号码全部相同且顺序一致，则为中奖。排列五玩法天天开奖，奖金又高，是夏先生(化姓)最钟爱的玩法，也是购彩几年来每天不落、必买的玩法。24日晚上7点40分，夏先生来到15810网点选号，打完守号票又选了几注七星彩，在走势图旁研究了好一会儿还是不见好友朱老板到来，正准备打电话，15810网点的刘大姐拿出一张96元的复式票给他。原来，朱老板临时有事，已经提前选择了电话投注。夏先生捏着好友的彩票看了看。好友不在，选的号又和自己看好的号码有些出入，夏先生有些犹豫地望着刘大姐。“今天朱总不在，你就挑上自己看好的号码跟个复式单吧。复式票既容错又增大了中奖几率。”刘大姐笑着说道。

就是刘大姐这简单的一句话，夏先生参照好友的彩票改第一位为：3、6；第五位为：0、7、9。跟了一张96元的复式单。也就是这两张复式票中的号码64469为这一对好朋友博得了20万元的奖金。